



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

№ 186-03/15

"16" березня 2015 р.

Генеральному прокурору України  
**ШОКІНУ В.М.**

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Вікторе Миколайовичу!

До мене як народного депутата України звернулись представники ГС "Фундація "Відкритий Діалог", які повідомляють про черговий факт співробітництва України з авторитарними режимами для переслідування політичних опонентів.

Правозахисники наводять докази незаконного впливу на слідчі органи України у справі казахстанського опозиціонера Мухтара Аблязова. Вони просять надати відповіді стосовно впливу справи казахстанського опозиціонера Мухтара Аблязова на національну безпеку України, а також чи були вжиті належні заходи для уникнення впливу іноземних країн на слідчі органи України.

Як повідомили правозахисники, за матеріалами ЗМІ, заява на затримання Мухтара Аблязова була ініційована юридичною фірмою «Ілляшев та партнери» як представником «БТА банку» (Казахстан). Раніше ЗМІ публікували листування представників «Ілляшев та партнери» з Генеральною прокуратурою Казахстану та українськими слідчими, що містило ознаки корупційного впливу. Журнал «Публічні люди» у березні 2014 року оприлюднив інформацію про те, що інтереси російських каналів НТВ, ВДРТК «Всеросійська телевізійна і радіомовна компанія», РТР Планета, Росія-24 захищає юридична фірма «Ілляшев та партнери».

Як народний депутат України вважаю що новопризначене керівництво ГПУ не повинне повторювати практики попереднього режиму Януковича, займаючись політичними переслідуваннями. Враховуючи факти співробітництва України з авторитарними режимами Казахстану та Росії у справі Мухтара Аблязова, що отримали широкий розголос, а також негативний вплив виявлених порушень на міжнародний імідж країни і звертаюсь до Вас з проханням розглянути звернення та згідно законодавства роз'яснити такі питання:

1. Чи надходили керівництву ГПУ або прокуратури м.Київ неофіційні чи офіційні звернення від представників Генеральної прокуратури Республіки Казахстан з рекомендаціями щодо справи Мухтара Аблязова, чи не містили ті рекомендації прохання закрити кримінальну справу проти слідчого ГУ МВС України у м.Києві Максима Мельника відповідального за справу Мухтара Аблязова в Україні?
2. Чи підтверджує керівництво ГПУ інформацію про те, що з травня по серпень 2014 року було проведено кілька неофіційних зустрічей з казахстанською стороною? Якщо так - то скільки саме було таких випадків і чи є нормальною практикою для ГПУ вести співробітництво в кримінальній сфері з іноземною державою шляхом неофіційних контактів?
3. Чи ознайомлені посадові особи Генеральної Прокуратури України з реакцією міжнародної спільноти на справу Мухтара Аблязова, зокрема заявами Amnesty International, Human Rights Watch, Міжнародної федерації за права людини, Ліги прав людини Франції та Казахстанського міжнародного бюро з прав людини і дотримання законності, які зверталися із закликом до французької влади забезпечити справедливий судовий процес у справі про екстрадицію Мухтара Аблязова і не екстрадувати його в Казахстан або іншу країну, яка може передати його в Казахстан.
4. Чи було проведено аналіз ризиків національній безпеці та міжнародному іміджу України у справі Мухтара Аблязова? Якщо так – коли та якими організаціями?

З повагою  
народний депутат України



**ГАВРИЛЮК М.В.**